®opma Ne Y-5.09

XapkKiBCbKMU HaljioHa/bHUY YHiBepcuTeT iM. B.H. Kapasina XimiyHu# (akyabTeT
CrnewjianbHiCTh Ximig Cemectp 6
Bigpinenns JIeHHe OKP:  GakaiaBp

HaBuasbHa Aucrumuiina:
Papioximisi Ta papioekosnoris

EK3AMEHALIIVIHUY BIJIET Ne 2

1. OCHOBHI XapakTepUCTHKH SiZlePHUX peakliiii: BUXif sepHUX peakLili, epeKTHBHUI TepeTHH
AIePHUX peakiiid. MexaHi3Mm siiepHUX peakiiii. (10 6asie)

2. [IpupoaHi palioHYK/TiIU Ta paflioaKTHBHI ciMeticTBa. PasioakTriBHa piBHOBara. (10 6asie)

3. 3a JI0[IOMOr0¥0 AKUX AIePHUX peakijiii MokKHa ofiepykati *°P 3 Hociem Ta 6e3 HoCis?
(20 6anie)

3arBep/KeHO Ha 3aci/jaHHi Kadeapu TeopeTUUHOT Ximil
rpotokos1 Ne Bil« » 20 _p.

3aB. kKadepu npod. B.A. UebanoB  Ex3ameHaTop noi. A.IT1. KpacHonbopoBa



	3. За допомогою яких ядерних реакцій можна одержати 32Р з носіем та без носія?

